PRESS RELEASE 報 道 関 係 各 社

> 地方独立行政法人天王寺動物園 園長 向井 猛 (担当:運営課 06-6771-8404)

天王寺動物園で企画展 「生物多様性展 〜ペンギン・アシカのものがたり〜」を開催します

天王寺動物園では、生物多様性をテーマとして企画展「生物多様性展 ~ペンギン・アシカのものがたり~」を令和5年3月14日(火曜日)から令和5年4月9日(日曜日)まで開催します。

今年の春にオープン予定のペンギン・アシカ舎に関連し、ペンギンとアシカの企画展を開催します。動物園の人気物であるペンギンとアシカについて、より知っていただき、ひとりひとりが海や川などをまもるための行動ができるよう、身近な自然の情報も展示します。

【開催概要】

◆ 日時

令和5年3月14日 (火曜日) から令和5年4月9日 (日曜日) 9時30分から16時45分まで

◆ 場所

天王寺動物園内 TENNOJI ZOO MUSEUM だいしんわくわくホール

- ◆ 主な展示物
 - ペンギンとアシカの生態
 - ・ペンギン類とひれあし類(アシカやオットセイ)の標本展示
 - ・日本に関係のあるペンギンとアシカの物語
 - ・身近な海や川での保全活動事例紹介

【天王寺動物園の概要】

- ■所在地及びアクセス 〒543-0063 大阪市天王寺区茶臼山町 1-108 各線「天王寺駅」「動物園前駅」「恵美須町駅」「新今宮駅」から徒歩約 5 分から 10 分
- ■開園時間 9時30分から17時(入園は16時まで) 5・9月の土・日・祝は18時まで(入園は17時まで) 注)休園日についてはホームページをご確認ください。
- ■入園料 大人 500 円、小中学生 200 円
 - 注)障がい者手帳をお持ちの方、大阪市内在住・在学の小中学生、大阪市内在住で 65 歳以上の方は 無料(公的証明書の提示、またはミライロ ID の登録画面の提示が必要です)